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  С целью  пропаганды  противопожарных знаний среди детей и подростков, предупреждение пожаров , повышения эффективности работы  по обучению детей правилам пожарной безопасности, принятия дополнительных мер по обеспечению безопасности детей и персонала в МКОУ  «Терекли-Мектебская СОШ имени Кадрии» проведены мероприятия по  пожарной безопасности.
        Во время проведения мероприятий школа уделяла внимание следующим направлениям профилактической работы по пожарной безопасности:
 - изучение правил пожарной безопасности и мер по защите от огня жизни и здоровья детей, обучение действиям в условиях пожара; 
- активизация и поддержка творческой инициативы обучающихся, вовлечение их в творческую деятельность в области пожарной безопасности;
 - усиление противопожарной пропаганды;
 - профилактика правонарушений несовершеннолетних в области пожарной безопасности; 
- привитие навыков осторожного обращения с огнём и пожароопасными предметами, умения использовать средства пожаротушения.
 В первые дни учебного года проводится инструктаж педагогического коллектива и технического персонала по пожарной безопасности о чем расписываются в журнале инструктажа. Такой же инструктаж проводится и среди учащихся.
Сотрудниками Пожарной части в конце августа прошла проверка огнетушителей, их наличие, размещение на территории школы, сроки годности. Протестирована автоматическая пожарная кнопка на исправность действия при ЧС.
В  учебных кабинетах  развешаны листовки с номерами МЧС 01 и              21-049,  55-1143.
В целях противопожарной пропаганды в классных кабинетах обновляются уголки безопасности, где размещена информация о том, как себя вести при ЧС. 
Организовано дежурство администрации, учителей  во время уроков и перемен и учащихся во время перемен.
Во всех классах классные руководители провели классные часы, беседы о пожарной безопасности. Учащиеся просмотрели презентации о том, как вести себя во время пожара, о легковоспламеняющихся предметах, об опасности, которую несёт огонь.
Все обучающиеся и педагоги приняли участие в учебной эвакуации из школы при угрозе пожара  за территорию школы. Цель данного мероприятия - научить ребят быстро и правильно эвакуироваться, проводить перекличку, быть готовыми к дальнейшим действиям. Учителя вывели учеников из школы, провели перекличку и доложили заместителю директора по безопасности о количестве учащихся. 
В мае ученики 5-6 классов совершили экскурсию в пожарную часть Ногайского района. Познакомились с работниками пожарной части,  которые рассказали о своей работе, показали оборудование, пожарную машину, обмундирование пожарного. Экскурсия была очень интересной, ребята с восторгом делились друг с другом впечатлениями, но главное они поняли, что работа пожарных во многом зависит от нас самих.
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